| > [EERSTENEY:

Y.MOTEG UTAVTI|CELS.
O BaOporoynTég vo KaTay®pPicovy TIS povaodes ota tpota 12 kovtakio. Agv Oa

a&romomBovv Ta teAevtaia 4 KovTaKLO.

1.6 3 povaodeg
2.y 3 povaodeg
3.a 3 povaodeg
4.y 3 povaodeg
5.p 3 povaodeg
6.p 2 povaoseg
6.p 2 povaoeg
6.y 2 povédeg
6. a 2 povaodeg
6.0 2 povaoeg
7. opoowoteite, yevteite, KivnOegite, | 6 2 =12 povadeg
Bpeite, a&romomere, vY1EoTEPO

8p 3 povéoeg

YXYNOAO: 40 povaoeg
B. MMopayoyn Adyov: Kprtipra alohdynong napaymyns KEPNEVOL

(20 povaoeg)

8 (aproTa)

Hepreyopevo

O padnmig &xer avantiger pe aproTo TPOTO THY. TPOTAGH TOV
0E10TOLDVTOG OIKO TOV EMLYEIPNATA KO ETLYEPPATE OO TO
KEipgvo.

6 (aproTa)

Aopn

To keipevo &gl dproTn dopn).

O podnmic €xer ypnowpomoujcer 6Aa 1o Pocikd otoyeio TG
QMIKNG  EMOGTOM|S  (TPOCOAVIOTN, KEIPEVO, EMPAVNON)-
TPOULPETIKA Npepounvia kot 167o). To keipevé Tov sivor dprota
oounuéVo NE 6MOTA YPUPUEVES TAPAYPAPOVS. AOY® TOV PIKPOD
aplOpov Aécemv Tov keypévov avapéverar n apOpwer) Tov og
oOvToun E100YMYT] KOl ETIA0Y0 KoLl 6€ i —0V0 To.poypaPove.

6 (aprota)

'pappotiky/
ékppaon/
Ag&hoy10

Agv vdpyovv ypappotikd kol opOoypapika Aa0n. H ékgpaon
givar 6o Ti), TO ALEILOYL0 KOL TO VPOS KATAAANAO.
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